



ERRATA 1ª CONVOCAÇÃO PARA COMPROVAÇÃO DE TÍTULOS EDITAL SETADES Nº 007/2021

Onde se lê: **2.4. Documentação comprobatória das informações declaradas no ato de inscrição**, a que se referem o **Item 6** do Edital do Processo Seletivo Simplificado SETADES 005/2021.

Leia-se: **2.4. Documentação comprobatória das informações declaradas no ato de inscrição**, a que se referem o **Item 6** do Edital do Processo Seletivo Simplificado SETADES 007/2021.

Vitória/ES, 14 de janeiro de 2022.

SEVERINO ALVES DA SILVA FILHO
Secretário de Estado de Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social –
Respondendo
Decreto 2.777 -S de 30 de Dezembro de 2021

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

SEVERINO ALVES DA SILVA FILHO

SUBSECRETARIO ESTADO QCE-01

SUBAAD - SETADES - GOVES

assinado em 14/01/2022 14:34:33 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 14/01/2022 14:34:33 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por CLARICE ROMEIRO CAMPOS (GERENTE QCE-03 - GSUAS - SETADES - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2022-D57CKH>